ZARZAD DROG POWIATOWYCH w MYSLENICACH
32-400 Myslenice ul. Stowackiego 82

tel. 272-17-33 e-mail: zdp@zdp-myslenice.pl
fax. 272-17-33 www_zdp-myslenice.pl

Myslenice, dnia 16.09.2014 r,
ZP-18/2014

Do uczestnikow postepowania ZP-18/2014
prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego

Dotyczy: postgpowania o udziclenie zamoéwienia publicznego nr ZP-18/2014 pn. Remonty mostow i
odbudowa przepustu w ramach usuwanie szkdd powodziowych:

Zadanie nr 1 — Remont mostu w ciagu drogi powsatowej ar K1923 w migjscowosci Stroza w
km 0+000;

Zadanie nr 2 — Odbudowa przepustu w ciagu drogi powiatowej nr K1924 w miejscowoscl
Weglowka w km 0+900;

Zadanie nr 3 — Remont mostu w ciagu drogi powiatowej nr K1960 w miejscowosci Gruszow w
km 0+200.

Zarzad Drég Powiatowych w Myslenicach dzialajac zgodnic z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia
2004 r. Prawo zamoéwien publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r, poz. 907 z pozn, zm.) udziela odpowiedzi
na zlozone w dniu 11.09.2014 r. oraz 15.09.2014 r. zapvtania do przedmiotowego przetargu.

Pytanie 1

Czy zamawiajacy dopuszcza czgsciowe rozliczanie wykonanych robot np. w cyklach miesigeznych?
Odpowiedz

Zamawiajacy nie dopuszeza rozliczen czesciowych.

Pytanie 2

Czy Zamawiajacy dopuszcza calkowite wymknigcie z ruchu przepustu (zadanie nr 2) i skierowanie ruchu
objazdem?

Odpowiedz

Tak. Zgodnie z projektem, w ktdrym jest pokazany objazd w obrebie budowy. Urzadzenie objazdu czasowego
jest rowniez ujgte w przedmiarze robat.

Pytanie 3

Czy Zamawiajacy dopuszcza przesunigcie terminue wykonania robot (zadanie nr 2) o czas niezb¢dny do
opracowania projektu zastgpczej organizacji ruchu oraz do uzyskania zatwierdzenia projektu zastgpcze)
organizacji ruchu?

Odpowiedz

Zamawiajacy nic dopuszcza przesunigcia terminu wykonania zadania.

tanie 4
groszq uprzejmie o stwierdzenie 1 o ewentualna korekte pozycji nr 3.2.1 kosztorysu ofertowego —
Podbudowa z kruszyw warstwa dolna jest 24,8 m2, a powinno by¢ 248 m2 tak jak przy warstwie gomej.
Odpowiedz
W pozycji 3.2.1 przedmiaru i kosztorysu ofertowego popelniono blad — zamiast ilosci 248 m’ (40,0 m x 6,2 m),
pozycje t¢ wyliczono jako 4,0 x 6,2 co dalo 24,8 m’. Pozycja 3.2.1 winna micé ilosé 248 m’, tak jak to jest w
pozostatych pozycjach dotyczacych podbudowy i nawierzchni.

Otrzymuja;
1. aa
2. strona internetowa www.zdp-myslenice.pl




